

Трудовых наград хватило на всех

В минувший четверг в Мытищах отметили Праздник труда.



Андрей ВОРОБЬЁВ,
губернатор Московской области:

Дорогие друзья!
Поздравляю вас с Праздником труда в Московской области!
Это наша добрая традиция, благодаря которой мы ещё раз обращаем особое внимание на тот вклад, который вносит каждый из нас в развитие региона.

Сегодня перед нами стоит множество задач: обновить производство, обеспечить людей достойными рабочими местами, реализовать неотложные социальные программы, создать комфортные условия для жизни.

Уважаемые труженики Подмосковья! Совместными усилиями мы сможем достичь поставленных целей и сделать Московскую область регионом, открывающим новые возможности для каждого.

Желаю вам вдохновения и успехов в том деле, которому вы посвятили свою жизнь. Пусть ваш труд всегда будет плодотворным и радостным!



Более двадцати лучших по профессии специалистов и ряд предприятий, отличившихся в муниципальных и областных конкурсах, глава городского округа Мытищи Виктор Азаров награждает в этот день почётными грамотами. Наград удостоились и две трудовые династии — учительская Гришиных — Алексеевых — Поздняковых и специалистов по благоустройству Малёшиных.

Наградами областного уровня отмечены главный врач МГКБ Валерий Янин — Почётным знаком Мособлдумы «За труды», музыкальный руководитель детсада «Улыбка» Елена Гура и замначальника управления культуры и ту-

ризма мытищинской администрации Наталия Жукова — Почётным знаком Мособлдумы «За трудовую доблесть».

Династия Коняевых из ОАО «Водокапал-Мытищи» с общим стажем работы 139,5 года, занявшая третье место в областном конкурсе «Лучшая трудовая династия», удостоилась Почётной грамоты Министерства ЖКХ Московской области.

Общий стаж работы династии ветеринарных врачей Веремковиной — Гуркиных — 121 год. Главное управление ветеринарии Московской области отметило её успешную многолетнюю работу ведомственной почётной грамотой.

Максим СУРАЕВ,

советник губернатора Московской области, лётчик-космонавт, Герой России:

— Праздник труда уже стал доброй традицией и одним из символов подмосковной весны. В этот день мы говорим «спасибо» людям разных профессий, ветеранам труда и молодым специалистам. Именно они каждый день делают наши города и нашу область в целом лучше.

Одна из важнейших задач власти — это сохранение и приумножение трудового потенциала. Поэтому все силы должны быть направлены сегодня на создание новых рабочих мест и внедрение наукоёмких технологий на предприятиях.

Людам труда по праву принадлежит главная заслуга во всех достижениях нашего любимого Подмосковья. Зная трудолюбие наших земляков, уверен, что отдача от нашей всеобщей поддержки будет очень быстрой и эффективной.



ГЛАЗ НАРОДА

Всякий человек у дела познаётся

Самые смелые из награждённых поделились с корреспондентом «Родников» своим пониманием известной фразы Виссариона Белинского: «Труд облагораживает человека».

Марина Нестерова,
старший следователь следственного управления МУ МВД России «Мытищинское»:

— Работа в достойном коллективе — это уже благородное занятие. Труд облагораживает нас и тем, что мы растём как профессионалы своего дела и растём как личности. В нашей структуре невозможно работать, не обладая соответствующим интеллектом. Интеллектом внутренним, а не внешним, показным.



Александр Иванченко,
электросварщик
ОАО «Мытищинская теплосеть»:

— В этой профессии я уже четыре года, и работа мне очень нравится. По-моему, труд облагораживает тогда, когда ты выполняешь какую-то важную задачу и стремишься к наилучшему результату. В моей работе, конечно, результат сильно зависит от применяемых технологий, и в последнее время нового оборудования у нас появляется всё больше.



Альбина Гоголева,
оператор котельной
ОАО «Мытищинская теплосеть»:

— Без работы вообще нельзя! Нужно приносить какую-то пользу обществу. Мы даём людям тепло, и это не такая работа, как может показаться со стороны: время идёт, автоматика работает. Труд дисциплинирует и уже тем самым помогает человеку в жизни. А понимание того, что ты приносишь пользу людям, важно и для себя самого.

Николай Береговой,
тренер по мини-футболу totallyно
слепых спортивной школы «Авангард»:

— Мой труд — смысл всей моей жизни. Но нужны ещё и конкретные результаты. И то, что у меня получается готовить спортсменов из незрячих ребят, которые становятся даже мастерами спорта, я считаю самым важным. Теперь вот мои ребята отобрались на Паралимпийские игры в Рио-де-Жанейро — защищать честь нашей страны и нашего города Мытищи.



Подготовил Владимир ИЛЬЦКИЙ